11Iro

HWms: AHOHUM
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.11.2007 18:28:04

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 14.11.2007 22:41:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/27577/answer/27578




YBaxaemnbiit AHoHuM! Ecnmu Bel BHUMATENTBHO YUTaANK 00OpallleHue K MallieHTaM Ha HallleM caiiTe Ha
CTpaHUlLle KOHCYJIbTAl[U{, TO TaM PEKOMEHI0BAHO B Clly4ae OCTPOU YPOJIOTUYECKOU ITaTOJIOTUN
00paTUTHCS K ONTMXKAUIIEMY YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEeJIbCTBA.



